

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



海参养殖大棚被冲垮,钢架散落一地。

村民自己修建的大堤挡不住巨浪

“梅花”扫过,大棚海参遭殃

文/片 本报见习记者 李宝然 刘涛

十几米巨浪 冲垮养殖大棚

9日下午3时,记者来到东港区涛雒镇栈子村,在该村海边看到,有多处海参大棚已经倒塌,大棚架子横七竖八地躺在海参池子上,海参池里已看不到海参踪影。

在海参大棚东侧,原本平整的沙滩上沙子已经很少了,许多石头和黑色的地下水管乱七八糟地横在上面,地面坑坑洼洼。

记者来到一户受损的养殖大棚内看到,十多个人正在拆大棚架子,修整被巨浪冲毁的大棚。“修理修理还得用,我们就靠养殖海参吃饭啊。”受损的海参养殖户郭同友说。

唐先生家的养殖大棚也一片狼藉。唐先生介绍,8日凌晨零点到两点之间的浪比平时高出许多,巨浪能达到十几米高,巨浪越过防护大堤打到了据海仅有十多米远的海参大棚上,把大棚给冲垮了。“这么高的浪,很容易就把大棚打坏了。”

9日,东港区涛雒镇栈子村海参养殖户唐先生拨打本报热线8308110反映,8日凌晨“梅花”带来的巨浪冲垮了他家的海参大棚,附近的多家养殖户受损严重。



烂掉的海参让养殖户心疼不已。

他说。

在他看护大棚的房子,里仍堆积着约20厘米厚的沙子,屋内生活用品还堆放在桌子上。而房子里的米面等食物都已经被海水浸泡,无法食用了。

海水温度高 “烫”坏不少海参

记者了解到,东港区涛雒镇

栈子村靠近海边的海参养殖户约有十多家,其中因此次台风受损的就有一半。每家养殖户都有1个或2个大棚,受灾海参大棚内的海参所剩无几,受损最严重的一户损失金额约为120多万。

郭同友说,海浪打毁海参大棚后,冲进了海参池子内,直接把一些海参冲走了。海参大棚内的水都是从海水深井中抽上来的,平均水温约16℃,而这段时间海水的平均水温约为25℃。因此,海水进入大棚改变了池内的水温,海参失去原先的生活环境被“烫”坏,难以存活。巨浪打毁大棚,还把从深井里供向大棚的水管打坏,导致大棚失去了原来的供水源。

“造成海参死亡的众原因中,还有一点就是冲来的海水掺杂着泥沙,泥沙被带到海参池子后,也使得海参生存环境被改变。”唐先生补充说。

自建大堤 难挡大浪侵袭

“养海参的钱都是向亲戚朋

友借的,损失这么多钱,真是吃不消啊。”受损户郭长利无奈地说。

在海参大棚东侧的海边,记者看到一个约5米高的防护大堤。这个防护大堤是由大石块垒成的,台风过后,防护大堤内侧散乱着不少石头。“这个大堤是我们自建建的,一般都是在自家大棚前面搭建。”郭同友说。

他们自己建的大堤,平时完全够用,可遇到“梅花”,就很难挡住风浪的侵袭。



养殖户住的房子被大浪侵袭,堆满了泥沙。

日照卫检医院 关注 生殖 健康 专治: 病毒疣 疱疹 国际终端技术 基因分子排毒 患者一般仅需168-800元杜绝复发

患上泌尿性疾病怎么办

泌尿生殖系统病毒,尖锐湿疣属乳头瘤病毒(HPV)所致,初为微小淡红色丘疹,渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水疱状(HSV)等,如反复发者容易导致肿瘤癌变。

日照卫检医院是泌尿防治、检测、专业权威公立医院,拥有先进检测设备,能检测各种致病菌、病毒数量、型号及复制程度。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手,采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合,彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端,经上海华山医院,国内十六家知名医院数十万例患者临床验证,该疗法其特点是: (1) 无论疣体大小、初发或复发,一般只需一针,即可使疣体在几分钟内无痛连根脱落; (2) 数小时打通排毒通道,患者

可亲眼目睹毒素排出过程; (3) 疗程短费用低,一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗: 尖锐湿疣、生殖腺疱疹、非淋菌、龟头炎、支、衣原体、前列腺炎、阳痿早泄,性欲减退、红肿痒痒等男女顽固复发性泌尿生殖感染疾病、包皮环切术。

本院坚持宣传真实,敢于向所有患者承诺,凡经本院规范治疗后,发康复信卡做保障,如复发免费治疗直至痊愈,用事实说话,疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院 24小时专家热线: 0633-8323120 地址: 日照市石臼黄海二路东段79号 (市内乘3路公交卫检医院站下车)

山东医专附属医院日照分院 市医保定点医院 公立医院 值得信赖

速治泌尿性疾病

基因分子排毒 168元

尖锐湿疣 疱疹: 属于乳头瘤病毒(HPV)所致,多发于男女生殖器及肛周,初期为微小淡红色丘疹,渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水疱状等,如不及早治疗,容易导致癌变。

山东医专附属医院日照分院是百姓放心医院,规模大,条件好,花巨资引进最新先进检测设备,能准确查出病毒类型,病毒含量及传染程度,进行分型、分类、合理用药,达到治疗彻底的目的。

本院专家组向中华泌尿疾病研究中心及广州、上海等数十位专家成功将“病毒埋植”和中药“排毒、清毒、杀毒”临床及“基因疗法”相结合,彻底打破了传统采用激光、冷冻、外涂药物的弊端,全面治疗湿疣、疱疹,该疗法经临床对数十万患者的验证,均能得到全面康复,无一复发。其特点: 1. 一般患者只需一针即可使疣体、疱疹病毒在几分钟内无痛连根脱落; 2. 无论疣体大小,病情轻重,初发还是复发均可一次性治疗彻底; 3. 疗程短,费用低,当天见效,3-5天彻底康复。

医院诚信保障 经我院规范治疗后,偶尔有个别复发,一律免费治疗直至康复,发康复信卡做保障。

特色治疗: 尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、支、衣原体、前列腺炎、红肿痒痒式包皮环切术, 特价100元等男女泌尿生殖感染疾病, 外地患者随治随走 24小时预约热线: 0633-2275120

地址: 日照市火车站广场西侧 山东医专附属医院日照分院一楼泌尿科(原石臼铁路医院)乘坐3路、8、11路到火车站下车即现